Información básica para alumnos nuevos – Facultad de Educación (UIB)
Bienvenidos y bienvenidas, y muchas gracias por haber elegido la Facultad de Educación para tus estudios universitarios. Puedes consultar toda la información sobre la Facultad y los estudios que ofrece en la web: feducacio.uib.cat.
A continuación, encontrarás algunas indicaciones específicas para empezar el curso:

+ Actos de bienvenida
La Facultad de Educación organiza las jornadas de acogida el primer día del curso, el 12 de septiembre de 2025, en las sedes de Palma, Ibiza y Menorca. Estas jornadas tienen como objetivo orientarte en el inicio del curso y las actividades se planifican en el horario de clase. Participarán en ellas el equipo del decanato, profesores y alumnos de cursos superiores. 
La asistencia a las jornadas es obligatoria y cada estudiante matriculado en la Facultad de Educación tendrá un código QR personal de la Facultad de Educación para identificarse. Este código QR te llegará por correo electrónico antes de la fecha prevista de la jornada.

+ Recomendaciones del centro para la matrícula
Las asignaturas de los estudios de grado tienen un grupo matriculable (o grupo grande). En esta agrupación, se desarrollan las clases teóricas y las actividades de evaluación. También tienen uno o más grupos medianos, que se tienen que elegir una vez realizada la matrícula del grupo grande. En estas agrupaciones, se desarrollan los seminarios, talleres...
Para evitar coincidencias horarias, antes de formalizar la matrícula hay que consultar los horarios de todos los grupos grandes de las asignaturas de las que te tienes que matricular, y de los grupos medianos que tienes que elegir tras haber formalizado la matrícula, especialmente si son asignaturas de cursos diferentes.
Te recomendamos escoger los grupos medianos inmediatamente después de haber formalizado la matrícula, ya que los grupos se eligen por orden de llegada y tienen un número máximo de plazas.
Finalmente, recuerda que se pueden cambiar asignaturas y grupos medianos durante el período de modificación de la matrícula para evitar coincidencias horarias. Si no quedan plazas en los grupos que quieres escoger, podrás pedir un cambio de grupo, siempre acreditando un motivo justificado durante el plazo establecido.

+ Información específica para los estudios de la Facultad de Educación
A continuación, te damos algunas indicaciones específicas para tus estudios:

Grado en Educación Infantil
En el primer curso, se imparten dos grupos: grupo 01 en horario de mañana y grupo 02 en horario de tarde. Se tienen que elegir todas las asignaturas del mismo grupo.

Grado en Educación Primaria
En el primer curso, se imparten tres grupos: grupo 03 en horario de mañana, y grupo 02 y grupo 04 en horario de tarde. Se tienen que elegir todas las asignaturas del mismo grupo.

Grado en Educación Social (presencial)
Hay un único horario, que incluye asignaturas que se imparten por la mañana y otras que se imparten por la tarde. Los grupos son el 01 y el 03, dependiendo de la asignatura.
De la asignatura de 1.er curso 21901 - Documentación y Comunicación Científica, se ofrece el grupo 02, por si se quiere cursar la asignatura en lengua inglesa.

Grado en Educación Social (en línea)
Esta modalidad tiene sesiones presenciales obligatorias: 
1. Cada asignatura tiene 4 sesiones de asistencia obligatoria:
1.1. 3 sesiones síncronas a distancia de 2 horas (el alumno podrá elegir conectarse a la sesión de la mañana o a la de la tarde).
1.2. 1 sesión presencial de 3 horas, para la que el alumno puede elegir asistir en persona en el campus o en las sedes universitarias de Menorca o de Eivissa y Formentera. Esta sesión será, preferentemente, en horario de tarde.

2. Los exámenes serán presenciales en el campus o en las sedes universitarias de Menorca o de Eivissa y Formentera. En general, los exámenes serán por la tarde.

3. El alumnado podrá consultar todas las sesiones, en cualquier modalidad, y los exámenes en su horario en Acadèmic, y también estarán publicadas en la web de la Universidad.

4. Hay un grupo único de matrícula, el grupo 50.

Grado en Pedagogía
Hay un único horario, que incluye asignaturas que se imparten por la mañana y otras que se imparten por la tarde. Los grupos son el 1 y el 2, dependiendo de la asignatura.
En la asignatura de 1.er curso 21901 - Documentación y Comunicación Científica, el grupo 2 se imparte en lengua inglesa.

Grado en Ciencias de la Actividad Física y el Deporte
Este curso 2025-26 se implanta el 2.º curso de estos estudios. 
Solo hay un grupo de matrícula, el grupo 1, y las asignaturas se imparten en horario de mañana.

Doble titulación: grado en Educación Infantil y grado en Educación Primaria
Este curso 2025-26 se implanta el 4.º curso de esta doble titulación. 
Los grupos de matrícula de estos estudios son compartidos con el grado en Educación Infantil y el grado en Educación Primaria. 
Grupo 1: las asignaturas compartidas con el grado en Educación Primaria
Grupo 3: las asignaturas compartidas con el grado en Educación Infantil
Las asignaturas se imparten mayoritariamente en horario de mañana, pero también hay asignaturas que se imparten en horario de tarde.

+ ¿Cómo puedes aumentar las opciones de éxito en los estudios?
Para empezar con buen pie en la UIB y sacar el mejor rendimiento a tu trabajo el primer curso, te RECOMENDAMOS que te apuntes al Programa de tutorías entre iguales, en el que alumnos de cursos más avanzados te ayudarán durante todo el año.

+ ¿Qué puedes hacer si tienes dudas?
En caso de que tengas alguna duda sobre temas administrativos (reconocimientos, becas, etc.), puedes enviar un correo electrónico a secretaria.gc@uib.es o llamar al 971 17 95 50.
En caso de que tengas alguna duda académica (asignaturas, programa de tutorías entre iguales, etc.), puedes contactar con el jefe de estudios de la titulación:
· Doble titulación: grado en Educación Infantil y grado en Educación Primaria: Llorenç Gelabert Gual, llorens.gelabert@uib.cat
· Grado en Educación Infantil: Maria del Mar Oliver Barceló, mm.oliver@uib.cat
· Grado en Educación Primaria: Sara Bagur Pons, sara.bagur@uib.cat
· Grado en Educación Social (presencial y en línea): Margarita Vives Barceló, marga.vives@uib.cat 
· Grado en Ciencias de la Actividad Física y del Deporte: Pere Palou Sampol, pere.palou@uib.cat 
· Grado en Pedagogía: Albert Flexas Oliver, albert.flexas@uib.cat 
